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Мета та завдання навчальної дисципліни 

Метою викладання дисципліни «Кадастри природних ресурсів» є 

оволодіння студентами теоретичними знаннями та практичними навичками щодо 

формування та функціонування кадастрів, об’єкти яких репрезентують ресурси 

природного походження. Системна взаємодія цих кадастрів сприятиме захисту 

прав на землю, прозорому доступу до природних ресурсів та розумному 

довгостроковому їх використанню.  

Завданнями дисципліни є вивчення процесів формування наповнення, 

оновлення і взаємодії їх баз даних, функціональних їх зв’язків, інструментів 

ідентифікації природних ресурсів, представлених відповідними кадастровими 

об’єктами. 

Основними складовими вивчення дисципліни є «Кадастри природних 

ресурсів»:  

• з’ясування інституційних та організаційних передумов системної взаємодії 

кадастрів природних ресурсів у процесі ідентифікації відповідних об’єктів 

(представлених ними ресурсів); 

• набуття навичок користування базами даних кадастрів природних ресурсів, 

формування на основі кадастрових даних інформаційних продуктів за 

запитами; 

• оволодіння основами підготовки управлінських рішень щодо використання 

об’єктів, визначених в кадастрах природних ресурсів. 

Після засвоєння курсу студент повинен знати: 

• основи теорії формування галузевих кадастрів, його зміст і проблематику; 

• організаційні механізми формування і функціонування кадастрів 

природних ресурсів, їх взаємодії в національній системі геопросторових 

даних; 

• інституційні засади ідентифікації кадастрових об’єктів та відповідних 

ресурсів, що забезпечують доступність даних кадастрів природних 

ресурсів;  



• основи підготовки і реалізації управлінських рішень щодо комбінування 

даних різних кадастрів для ефективного використання природних ресурсів;  

• законодавче забезпечення системної взаємодії кадастрів.  

Після засвоєння курсу студент повинен вміти:  

• вирішувати завдання щодо формування інформаційних продуктів на базі 

ідентифікаторів та атрибутів об’єктів кадастрів природних ресурсів;  

• аналізувати склад та зміст атрибутів кадастрових об’єктів, прийнятність їх 

формування та занесення у відповідні бази даних з точки зору суб’єктів 

прав та нормативно-правових вимог; 

• готувати пропозиції щодо системної взаємодії, оптимізації структури та 

інституційної бази розвитку кадастрів, їх змісту і функціональних зв’язків. 

Набуття компетентностей:  

інтегральні компетентності: здатність розв’язувати складні спеціалізовані 
задачі та практичні проблеми професійної діяльності у сфері кадастрів 
природних ресурсів, що передбачає застосування теоретичних знань та 
методів формування й використання даних щодо ресурсного наповнення 

об’єктів галузевих кадастрів. 

загальні компетентності (ЗК): Загальні компетентності до реалізації 
навчальних та соціальних завдань: 

ЗК 1. Здатність до письмової та усної комунікації українською та 
іноземними мовами; ЗК 2. Здатність сприймати набуті знання у сфері 
формування й використання даних кадастрів природних ресурсів, їх 
взаємодії з Державним земельним кадастром та інтеграції інформації щодо 
ресурсного контенту кадастрових об’єктів і можливостей його використання 

учасниками земельних відносин; ЗК 5. Здатність продукувати нові ідеї у 
сфері формування та використання даних галузевих кадастрів, проявляти 
креативність та здатність до системного розуміння їх функціонування; ЗК 6. 
Здатність здійснювати пошук та критично аналізувати інформацію окремих 
кадастрів природних ресурсів; ЗК 9. Здатність до застосування знань на 
практиці, володіння інституційними та організаційними інструментами 
ідентифікації об’єктів кадастрів природних ресурсів; ЗК 12. Здатність 
працювати як індивідуально, так і в команді при вирішенні складних завдань 

формування й використання даних галузевих кадастрів природних ресурсів. 

фахові (спеціальні) компетентності (ФК): здатності до реалізації 
професійних обов’язків за видами професійних робіт: 

ФК 1. Знання наукових понять, теорій і методів, необхідних для розуміння 



принципів роботи та функціонального призначення сучасних кадастрових 
систем та їх взаємодії; ФК 2. Знання основних нормативно-правових актів та 
довідкових матеріалів, чинних стандартів і технічних умов, інструкцій та 
інших нормативно-розпорядчих документів в сфері формування та 

адміністрування баз даних кадастрів природних ресурсів; ФК 3. Знання 
технічних особливостей, призначення та правил використання баз даних 
вітчизняних кадастрів природних ресурсів; ФК 4. Знання спеціалізованих 
ідентифікаторів та атрибутів об’єктів галузевих кадастрів, вміння 
використовувати їх для вирішення прикладних професійних задач; ФК 9. 
Здатність розуміти і враховувати соціальні, екологічні, етичні, економічні 
аспекти формування й функціонування кадастрів природних ресурсів, що 
впливають на формування технічних рішень щодо їх розвитку; ФК 10. 

Здатність застосовувати професійно-профільовані знання й практичні 
навички для розв’язання типових задач щодо користування базами даних 
галузевих кадастрів; ФК 11. Здатність використовувати знання й уміння для 
апріорної оцінки відповідності даних щодо кадастрових об’єктів поточному 
їх стану при виконанні прикладних професійних завдань; ФК 13. Уміння 
досліджувати проблеми інституційного забезпечення кадастрів природних 
ресурсів, у тому числі зумовлені проблемами сталого розвитку та впливу на 
навколишнє середовище; ФК 15. Використання відповідної термінології та 

форм вираження у професійній діяльності. 

 

Програма навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. Теоретичні засади формування та розвитку 

кадастрів природних ресурсів 

Тема 1. Теоретичні засади формування спеціалізованих кадастрів  

Поділ праці (спеціалізація) як передумова виникнення спеціалізованих 

(галузевих) кадастрів. Відмінності ідентифікаторів та атрибутів об’єктів у 

спеціалізованих кадастрах. Ефективна уніфікація ідентифікаторів та адаптивність 

баз даних як передумова системного функціонування та суспільної корисності 

кадастрів. Ресурсний зміст права та ресурсне наповнення кадастрових об’єктів. 

Управління власністю та використання ресурсів, представлених кадастровими 

об’єктами.  

Тема 2. Методологія кадастрів природних ресурсів 

Кадастри як відображення потреб економіки та ринків в прозорих даних 

стосовно ресурсного змісту прав на землю. Принципи функціонування кадастрів  



природних ресурсів. Види спеціалізованих кадастрів природних ресурсів, їх 

функціональний зв’язок. Роль кадастрів природних ресурсів в оцінці та 

оподаткуванні земельної власності (нерухомості). 

Тема 3. Інституційні умови формування вітчизняної системи кадастрів 

Відомчий характер спеціалізованих кадастрів як наслідок адміністративної 

системи управління національною економікою, його історична зумовленість. 

Функціональна спрямованість галузевих стандартів як необхідна передумова 

системної інтеграції кадастрових даних. Правові засади та принципи формування 

та функціонування кадастрів природних ресурсів в Україні 

Змістовий модуль 2. Формування та функціонування кадастрів 
природних ресурсів в Україні 

Тема 4. Державний водний кадастр, його формування та 

функціонування 

Регуляторна політика у сфері використання вод, водний кадастр як 

інструмент її формування та реалізації. Головна мета і цілі формування та 

функціонування державного водного кадастру. Законодавча та нормативно-

правова база ведення державного водного кадастру України, її становлення та 

розвиток. Державний облік поверхневих вод. Державний облік підземних вод. 

Функціонування Державного водного кадастру України, його об’єкти, головні 

ідентифікатори та атрибути. Сумісність даних про об’єкти Державного водного 

кадастру з даними інших кадастрів. 

Тема 5. Державний лісовий кадастр, його складові 

Державна політика щодо використання лісового фонду України, роль 

державного лісового кадастру у її формуванні та реалізації. Головна мета і цілі 

створення та функціонування державного лісового кадастру. Законодавча та 

нормативно-правова база ведення державного лісового кадастру України, її 

становлення та розвиток. Складові та порядок ведення державного лісового 



кадастру, їх законодавче визначення та нормативно-правове забезпечення. 

Організація функціонування державного лісового кадастру, джерела інформації,  

користувачі та оператори. Об’єкти державного лісового кадастру, їх головні 

ідентифікатори та атрибути. Інтероперабельність даних державного лісового 

кадастру, методологічний та організаційний потенціал його взаємодії з іншими 

кадастрами. 

Тема 6. Державний кадастр родовищ і проявів корисних копалин 

Регуляторні механізми використання корисних копалин України, роль 

кадастру родовищ і проявів корисних копалин у її реалізації. Головна мета і цілі 

формування та функціонування державного кадастру родовищ і проявів корисних 

копалин, законодавча та нормативно-правова база його ведення державного. Роль 

кадастру родовищ і проявів корисних копалин у веденні Державного балансу 

запасів корисних копалин. Експертиза та оцінка запасів корисних копалин як 

джерело формування даних державного кадастру родовищ і проявів корисних 

копалин. Організація ведення державного кадастру родовищ і проявів корисних 

копалин, її законодавча та нормативно-правова база, об’єкти, головні 

ідентифікатори та атрибути. Доступність даних державного кадастру родовищ і 

проявів корисних копалин для учасників земельних відносин, передумови їх 

інтеграції з даними інших кадастрів. 

Тема 7. Кадастр природно-заповідного фонду та інші галузеві кадастри 

Державна політика стосовно формування і використання природно-

заповідного фонду, роль кадастру у її реалізації. Кадастри природних територій 

курортів, природно-рослинних ресурсів, ресурсів мисливської фауни,  вторинних 

ресурсів та радіоактивних відходів, їх роль у формуванні режиму використання 

земель та інформуванні учасників земельних відносин про суттєві його умови та 

обмеження. 



Структура навчальної дисципліни 

Назви змістових 

модулів і тем 

Кількість годин 
денна форма Заочна форма 

тижні усього 
годин  

у тому числі усього  у тому числі 
л п лаб інд с.р. л п лаб інд с.р. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

Змістовий модуль 1. Теоретичні засади формування спеціалізованих кадастрів  

Тема 1. Теоретичні 
засади формування 
спеціалізованих 

кадастрів  

2 25 2  4  19 23 2    21 

Тема 2. Методологія 

кадастрів природних 
ресурсів 

2 25 2  4  19 27 2  2  23 

Тема 3. Інституційні 

умови формування 
вітчизняної системи 
кадастрів 

2 25 2  4  19 25     25 

Разом за змістовим 
модулем 1 

6 75 6  12  57 75 4  2  69 

Змістовий модуль 2. Ідентифікація кадастрових об’єктів та системна взаємодія кадастрів  

Тема 4. Державний 
водний кадастр, його 

формування та 
функціонування 

3 25 3  6  16 20     20 

Тема 5. Державний 

лісовий кадастр, його 
складові 

2 20 2  4  14 17 2  2  13 

Тема 6. Державний 

кадастр родовищ і 
проявів корисних 
копалин 

2 20 2  4  14 17 2  2  13 

Тема 7. Кадастр 
природно-заповідного 
фонду та інші 
галузеві кадастри 

2 10 2  4  4 13     13 

Разом за змістовим 
модулем 2 

9 75 9  18  48 75 4  4  67 

Усього годин   150 15  30  105 150 8  6  136 
Курсовий проект 

(робота) з __________ 
___________________ 
(якщо є в робочому навчальному 

плані) 

  

- - -  -  - - -  - 

Усього годин              

 
  



5. Теми лабораторних занять 

Назва теми Кількість 
годин 

Тема 1. Теоретичні засади формування спеціалізованих кадастрів  
1. Потреби ринків у спеціальній інформації щодо ресурсного наповнення 
кадастрових об’єктів  

2. Інституційне визначення ідентифікаторів у спеціалізованих кадастрах  
3. Можливості та перешкоди уніфікації ідентифікаторів у спеціалізованих 
кадастрах 
4. Інституційне відображення ресурсного вмісту кадастрових об’єктів  

5. Інституційні визначеність вимог да управління власністю і ресурсами, 
представленими кадастровими об’єктами 

4 

Тема 2. Методологія формування системи кадастрів природних ресурсів 

1. Соціально-економічні передумови формування кадастрів природних 
ресурсів, їхнє інституційне відображення 
2. Аналіз законодавчих норм щодо змісту та ідентифікації об’єктів в 
кадастрах природних ресурсів  

3. Інституційні засади формування та функціонування системи кадастрів 
4. Інституційне визначення завдань спеціалізованих кадастрів, їх 
взаємозв’язок із завданнями КРС  
5. Подібність та специфіка завдань як передумова функціональних зв’язків 

відокремлених кадастрів 

4 

Тема 3. Інституційні умови формування вітчизняної системи кадастрів 
1. Інституційне забезпечення та відомча належність спеціалізованих 

кадастрів  
2. Інституційні норми щодо функціонального використання інформації 
спеціалізованих кадастрів природних ресурсів 
3. Аналіз відповідності управління та функціонального змісту інформації 

спеціалізованих кадастрів 

4 

Тема 4. Державний водний кадастр, його формування та функціонування 

1. Інституційне забезпечення процесу формування об’єктів державного 
водного кадастру та його технічний інструментарій 
2. Ідентифікатори й атрибути об’єктів державного водного кадастру 
України 

3. Інституційне визначення ресурсного наповнення об’єктів державного 
водного кадастру 
4. Законодавча та нормативно-правова база, що визначає зміст інформації 
державного водного кадастру України 

5. Геопортали водних ресурсів, їх використання для виконання завдань 
землеустрою 

8 

Тема 5. Державний лісовий кадастр, його складові 

1. Інституційне забезпечення процесу формування об’єктів державного 
лісового кадастру та його технічний інструментарій 
2. Ідентифікатори й атрибути об’єктів державного лісового кадастру 
України 

3. Інституційне визначення ресурсного контенту об’єктів державного 
лісового кадастру 
4. Законодавча та нормативно-правова база, що визначає зміст інформації 
державного лісового кадастру України 

5. Геопортали лісових ресурсів, їх використання для виконання завдань 

4 



землеустрою 

Тема 6. Державний кадастр родовищ і проявів корисних копалин 
1. Інституційне забезпечення процесу формування об’єктів державного 
кадастру родовищ і проявів корисних копалин, його технічне забезпечення 

2. Ідентифікатори й атрибути об’єктів державного кадастру родовищ і 
проявів корисних копалин України 
3. Інституційне визначення ресурсного контенту об’єктів державного 
кадастру родовищ і проявів корисних копалин 

4. Законодавча та нормативно-правова база, що визначає зміст інформації 
кадастру родовищ і проявів корисних копалин в Україні 
5. Геопортали мінеральних ресурсів, їх використання для виконання 
завдань землеустрою 

4 

Тема 7. Кадастр природно-заповідного фонду та інші галузеві кадастри 
1. Інституційна база визначення об’єктів кадастру природно-заповідного 

фонду та інших галузевих кадастрів 
2. Ідентифікатори й атрибути об’єктів кадастру природно -заповідного 
фонду та інших галузевих кадастрів 
3. Інституційне визначення ресурсного контенту об’єктів кадастру 

природно-заповідного фонду та інших галузевих кадастрів 
4. Законодавча та нормативно-правова база, що визначає зміст інформації 
кадастру природно-заповідного фонду та інших галузевих кадастрів 
5. Геопортали природно-заповідних ресурсів, їх стан та перспективи 

використання для виконання завдань землеустрою 

2 

 
Контрольні питання, комплекти тестів для визначення рівня засвоєння 

знань студентами 

1. Визначення кадастрового об’єкта. Законодавчі та нормативно-правові акти 

та норми, що визначають склад кадастрових об’єктів. 

2. Спеціалізація кадастрів, її природні передумови. Головні законодавчі і 

нормативно-правові акти в якій вона легітимізується. 

3. Кадастри природних ресурсів. Законодавчі та нормативно-правові акти, що 

визначають їх наявність та зміст. 

4. Кадастри природних ресурсів, коротка історія розвитку та міжнародний 

досвід. Головні законодавчі акти, що регулюють склад та зміст галузевих 

кадастрів в Україні. 

5. Правові засади системної взаємодії кадастрів в Україні: принципи та 

законодавча база. 

6. Види ідентифікації об’єктів в кадастрах природних ресурсів, головні 

законодавчі та нормативно-правові акти, якими вони визначені. 

7. Правова ідентифікація кадастрових об’єктів, головні законодавчі та 

нормативно-правові акти, які визначають її зміст. 

8. Визначення правових обмежень та обтяжень стосовно кадастрових об’єктів, 

їх відображення в кадастрах природних ресурсів. 



9. Просторова ідентифікація об’єктів кадастрів природних ресурсів, головні 

законодавчі та нормативно-правові акти, які визначають її зміст. 

10.Цифрова ідентифікація кадастрових об’єктів, головні законодавчі та 

нормативно-правові акти, які визначають її зміст. 

11.Економіко-фінансова (вартісна) ідентифікація об’єктів галузевих кадастрів , 

головні законодавчі та нормативно-правові акти, які визначають її зміст. 

12. Правові ідентифікатори та атрибути об’єктів в галузевих кадастрах 

природних ресурсів, їх склад та зміст, головні законодавчі та нормативно -

правові акти, які їх визначають. 

13.Просторові ідентифікатори в галузевих кадастрах природних ресурсів, їх 

склад та зміст, головні законодавчі та нормативно-правові акти, які їх 

визначають. 

14.Цифрові ідентифікатори кадастрових об’єктів, їх склад та зміст, головні 

законодавчі та нормативно-правові акти, які їх визначають. 

15.Економіко-фінансові атрибути кадастрових об’єктів, головні законодавчі та 

нормативно-правові акти, які їх визначають. 

16.Формування в галузевих кадастрах природних ресурсів – зміст процесу, 

законодавчі та нормативно-правові акти, що його визначають. 

17.Головні законодавчі та нормативно-правові акти, що визначають зміст, 

завдання та призначення державного лісового кадастру в Україні. 

18.Головні законодавчі та нормативно-правові акти, що визначають зміст, 

завдання та призначення державного водного кадастру в Україні. 

19.Головні законодавчі та нормативно-правові акти, що визначають зміст, 

завдання та призначення державного кадастру родовищ і проявів корисних 

копалин в Україні. 

20.Законодавчі та нормативно-правові акти, що визначають зміст, завдання та 

призначення кадастру природно-заповідного фонду та інших галузевих 

кадастрів в Україні. 

21.Роль кадастрів природних ресурсів у функціонуванні ринку земельної 

власності, головні законодавчі акти, що її визначають. 

22.Об’єктивні причини організаційно-правової відособленості галузевих 

кадастрів, головні законодавчі акти, які її визначають. 

23.Кадастри як інформаційна база оцінки та оподаткування земельної 

власності. Досвід та нормативно-правове регулювання в Україні. 

24.Використання результатів ідентифікації кадастрових об’єктів, правові 

вимоги, що його зумовлюють, головні законодавчі акти, які їх визначають. 

25.Принципи функціонування системи кадастрів в Україні, їх відображення в 

законодавчих та нормативно-правових актах. 



26.Нормативно-правові акти, що визначають порядок взаємодії державних 

кадастрів в Україні. 

27.Головні атрибути об’єктів державного водного кадастру, законодавчі та 

нормативно-правові акти, що їх визначають. 

28.Головні атрибути об’єктів державного лісового кадастру, законодавчі та 

нормативно-правові акти, що їх визначають. 

29.Головні атрибути об’єктів державного кадастру природних родовищ та 

проявів корисних копалин, законодавчі та нормативно-правові акти, що їх 

визначають. 

30.Ідентифікатори та атрибути об’єктів кадастру природно-заповідного фонду 

та інших галузевих кадастрів в Україні, законодавчі та нормативно-правові 

акти, що їх визначають. 

 

Методи навчання 

  Змістовий модуль 1 – максимум 100 балів 
Змістовий модуль 2 – максимум 100 балів 
Навчальна робота – максимум 70 балів (середнє за 2 змістові модулі х 0,7) 
Підсумкова атестація (екзамен) – максимум 30 балів  
Всього: максимум 100 балів                                           
 
Методи словесного та наочного представлення, інтерактивної гри через 

визначення, постановку та вирішення абстрактних і практичних завдань, 

активізації з цією метою системного, індуктивного та дедуктивного мислення, 

пропозиції студентам щодо роботи з підручниками, самостійного виконання 

завдань, засвоєння навчального матеріалу через змагальне представлення 

презентацій попередньо сформованими командами, формування умінь і навичок 

через постановку завдань на вирішення в процесі аудиторної та самостійної 

роботи, регулярний поточний контроль знань, оприлюднення його результатів для 

забезпечення ігрової змагальності, стимулювання інтересу студентів до навчання і 

мотивації набуття ними системних знань та стійких практичних навичок. 

Форми контролю засвоєння навчального матеріалу 

• поточний контроль – має на меті оцінку роботи студентів за всіма видами 

аудиторної роботи (лекції, практичні заняття) шляхом опитування та 

стимулювання участі в інтерактивній грі, спрямованій на виконання завдання 



кожного із занять, дозволяє виявити зацікавленість і поточні досягнення студентів 

в освоєнні програмного матеріалу дисципліни «Кадастри природних ресурсів»; 

• регулярні презентації спікерами команд результатів дослідження щодо 

інструментів формування та ідентифікації кадастрових об’єктів в базах даних, 

коментарі та пояснення кожного учасника команди, критична оцінка та 

доповнення команд-суперників, спрямовані на засвоєння знань, передбачених 

темами лекційних та лабораторних занять; 

• модульний (рубіжний) контроль, формою якого є атестація з кожного 

модулю, що визначений робочою навчальною програмою та навчальним планом; 

• підсумковий – 1-й семестр – іспит (тестовий контроль). 

 
Розподіл балів, які отримують студенти 

Оцінювання студента відбувається згідно положенням «Про екзамени та 

заліки у НУБіП України» від 27.12.2019 р. протокол № 5.  

Для визначення рейтингу студента (слухача) із засвоєння дисципліни RД И С 

(до 100 балів) одержаний рейтинг з атестації (до 30 балів) додається до рейтингу 

студента (слухача) з навчальної роботи RНР (до 70 балів): R ДИС  = R НР  + R АТ . 

 
Таблиця 1. - Співвідношення між національними оцінками і рейтингом 

здобувача вищої освіти 

Оцінка 
національна 

Рейтинг студента, 
 бали 

Відмінно 90 − 100 

Добре 74 − 89 

Задовільно 60 – 73 

Незадовільно 0 -59 
 

Рейтинг здобувача вищої освіти із засвоєння дисципліни у балах 
переводиться у національну оцінку та оцінку ЄКТС згідно з табл. 2.  

Поточний контроль Рейтинг з 
навчальної 

роботи RНР 

Рейтинг з 
додаткової 
роботи RДР 

Рейтинг 
штрафний 

RШТР 

Підсумкова 
атестація 

(екзамен чи 

залік) 

Загальна 
кількість 

балів 
Змістовий 
модуль 1 

Змістовий 
модуль 2 

Змістовий 
модуль 3 

Змістовий 
модуль 4 

0-100 0-100 0-100 0-100 0-70 0-20 0-5 0-30 0-100 



Рекомендовані джерела 

Основні: 
1. Микула О.Я., Ступень М.Г., Пересоляк В.Ю. Кадастр природних ресурсів: 

Навчальний посібник для студентів вищих навчальних закладів. – Львів: 

«Новий Світ- 2000». 2020. – 192 с.; 

2. Веремеєнко С.І. ГІС-технології у кадастрі природних ресурсів/ 

С.І. Веремеєнко, С.С.Трушева. – Навч. посібн. –Рівне, 2017. –227с. 

3. Заяць В.М. Системна взаємодія кадастрів: напрями розвитку // Матеріали 

Міжнародної науково-практичної конференції «Системна взаємодія 

кадастрів: проблемні питання методологічного, інституційного та 

інформаційного забезпечення» 29-30 березня 2019 року, Київ, НУБіП 

України, С. 125-131; 

4. Ковальчук М.С. Потенціал та облік природних ресурсів України: курс 

лекцій / М.С.Ковальчук, Н.Є. Юдіна. – К.: Вид-во Нац. Авіа. Ун-ту «НАУ-

друк», 2016. –76 с. 

Додаткові: 

5. Land and Resources Pathway guide. – RICS, August 2018. Available at:  

https://www.rics.org/globalassets/rics-website/media/qualify/pathway-

guides/land-and-resources-pathway-guide-chartered-rics.pdf;  

6. Mika M. Interoperability cadastral date in the system approach. JEE. 

2017;18(2):150-156); 

7. Ortega Girones, Enrique; Pugachevsky, Alexandra; Walser, Gotthard. 2009. 

Mineral Rights Cadastre : Promoting Transparent Access to Mineral Resources. 

Extractive industries and development series; no. 4. World Bank, Washington, 

DC: https://openknowledge.worldbank.org/handle/10986/18399;    

8. Vaez., S. Marine Cadastres and Marine Administration, Short Course on Modern 

Cadastres and Land Administration, University of Melbourne, Australia. 

 

Інформаційні ресурси: 

9. Земельний кодекс України. – Режим доступу : 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2768-14#Text  

10. Водний кодекс України. – Режим доступу : 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/213/95-80#Text 

11. Лісовий кодекс України. – Режим доступу : 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3852-12#Text 

12. Цивільний кодекс України [Електронний ресурс]. – Режим доступу : 

https://www.rics.org/globalassets/rics-website/media/qualify/pathway-guides/land-and-resources-pathway-guide-chartered-rics.pdf
https://www.rics.org/globalassets/rics-website/media/qualify/pathway-guides/land-and-resources-pathway-guide-chartered-rics.pdf
https://openknowledge.worldbank.org/handle/10986/18399
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2768-14#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/213/95-80#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3852-12#Text


https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/435-15#Text 

13. Кодекс України «Про надра». – Режим доступу : 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/132/94-%D0%B2%D1%80#Text 

14. Закон України «Про Державний земельний кадастр». – Режим доступу : 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3613-17#Text  

15. Закон України «Про національну інфраструктуру геопросторових даних». – 

Режим доступу : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/554-20#Text 

16. Геопортал Ліси України: https://forestry.org.ua/; 

17.   Геопортал «Водні ресурси України»: http://geoportal.davr.gov.ua:81/; 

18. Геопортал «Моніторинг та екологічна оцінка водних ресурсів України»: 

http://monitoring.davr.gov.ua/EcoWaterMon/GDKMap/Index;  

19. ДНВП «Геоінформ України»: https://geoinf.kiev.ua/  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/435-15#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/132/94-%D0%B2%D1%80#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3613-17#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/554-20#Text
https://forestry.org.ua/
http://geoportal.davr.gov.ua:81/
http://monitoring.davr.gov.ua/EcoWaterMon/GDKMap/Index
https://geoinf.kiev.ua/

